
 

Фондация „Институт за социални услуги в общността“ (ИСУО) Ви кани за участие в 
събитие: AccessibleEU България: Достъпност на културното наследство и туризъм, което ще се 
проведе на 28 март 2025 г.  със старт от 09.30 ч. до 15.00 ч. 

Културното наследство и туризъм представляват огромен ресурс за развитието на средата и  
обществото ни. За това тяхната достъпност като комуникация, услуги, продукти и среда допринася 
за опознаването и преживяването им от хора в различна възрастн и с различни възможности.  

Водеща тема на събитието е какви партньорства са необходими за достъпността на културните ни 
средища, природни богатства и туризъм, какво сме постигнали и какво още преодоляваме. Ще 
дискутираме добри практики, потребности от промяна и партньорства в България и Европа. 

Каним представители на Министерство на културата, Министерство на туризма, Национална 
художествена академия, музеи, галерии, туристически агенции, бизнес, НПО, визуални артисти, 
общини, доставчици на социални услуги, самозастъпници, заинтересовани лица. 

Събитието е хибридно, с възможност за: 

- присъствено участие - в социалното място „Щрак“, на ул. Христо Белчев 3, партер, гр. София. 
(местата са ограничени!) 

или 

- дистанционно участие. 

 Линк за предварителна регистрация (до 25 март 2025 г.):  

https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/1e77e41f-4233-9a12-2c77-960ed878d3b2 

Моля, регистрирайте, независимо дали ще участвате присъствено или онлайн – това ни помага в 

организацията на събитието. 

Регистриралите се за онлайн участие ще получат линк за включване преди събитието. 

Очакваме ви! 

 

Събитието е част от международния проект AccessibleEU – Европейски ресурсен център за 
достъпност, финансиран от Европейската комисия, който се изпълнява във всички държави членки 
на ЕС. (https://accessible-eu-centre.ec.europa.eu/index_en) Фондация „Институт за социални услуги в 
общността“ е представител на България по проекта.  

За контакти: icssbg@gmail.com, тел. 0884 459 427. 
Стели Петева, Директор Фондация ИСУО 
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